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1. Рычаг, тонкая нить, подвижный блок и точечный груз m находятся в жидкости плотностью ρ в 

равновесии. Массами рычага, нити и блока – пренебречь. Нарисовать рисунок с указанием всех сил, 

действующих на все тела системы. Найти объёмы блока и рычага. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Для регистрирования малого постоянного тока в цепи с резистора R  =  0,1 МОм снимают показание 

напряжения при помощи параллельно подключенного вольтметра. Первичное измерение дало 

значение напряжения в 10 В. Для проверки этого значения аналогичным образом дополнительно к 

первому подключили второй вольтметр, идентичный первому. Оба прибора во время второго 

измерения показали одинаковое значение напряжения, однако отличающееся в меньшую сторону от 

первого измерения на 0,19 В. Найдите внутреннее сопротивление вольтметра. Ответ приведите в 

мегаомах, округлив до ближайшего целого. Суммарный ток в цепи не изменялся. 
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4. Данные, представленные в таблице, соответствуют процессу нагревания свинца в тигельной печи. 

Определить, какова масса исследуемого свинца и чему равна его начальная температура. 

τ, (с) 1500 2000 2500 

t 

(ºС) 

100 150 200 

Свинец получает 105 Дж теплоты каждые 5 с. Удельная теплоёмкость свинца 140 Дж/кгºС. 
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